

2022 年 4 月 30 日 フリュー株式会社

TV アニメ「takt op.Destiny」より『運命 1/7 スケールフィギュア』を ホビーEC サイト『F:NEX』にて 4 月 30 日より予約開始!

華奢ながら凛と構えたその姿は、思わず見惚れる美しさ!左目元の星マークもポイント!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、TV アニメ「takt op.Destiny(タクトオーパス デスティニー)」より『運命 1/7 スケールフィギュア』の発売を決定いたしました。本日 4 月 30 日(土)より、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX』(URL: https://fnex.jp/) ほか「MAPPA ONLINE SHOP」(https://mappa-onlineshop.com/) でも予約が可能となります。



TV アニメ「takt op.Destiny」とは、クラシックの楽曲をモチーフにした少女たちが戦うメディアミックスプロジェクト「takt op.」プロジェクトから生まれたオリジナルアニメで、2021 年 10 月よりテレビ東京系 6 局ネット・BS テレビ東京にて放映・配信が開始されて以来大きな反響を集めています。

今回「F:NEX」では、メインヒロインの一人・運命をフィギュア化。深紅のドレスは、シワや大きく揺れ動く様子を大胆に造形することで、アニメのもつ躍動感を忠実に再現。また、黒のレースやニーハイ、ブーツなど素材毎の質感の違いを丁寧に彩色、コルセットの紐の造形に至るまで徹底的にこだわることでリアルさを追求しました。さらに、台座は複数の音符を散りばめ作品の世界観を一層引き立てます。躍動感あふれる深紅のドレスをまとい、華奢でありながら凛と構えた美しい「運命」がお手元で堪能いただけます。

<商品概要>









FuRyu









[作品名] takt op. Destiny

運命 1/7 スケールフィギュア [商品名]

※全高:約23 cm(台座含む)

2022年4月30日(土)~6月30日(木) [予約期間]

[発売日] 2023年1月(予定) 21,780円(税込) [価格] フリュー株式会社 [販売元]

[著作権表記] ©DeNA/タクトオーパスフィルハーモニック

※本商品は、完全受注生産となります。

<u><「takt op.Destiny」とは></u>
クラシックの楽曲をモチーフにした少女たちが戦うメディアミックスプロジェクト「takt op.」プロジェクトから生まれ
ない。
「はないます。」
「はないます」
「ないます」
「ないまする」
「ないまする」
「ないまする」
「ないまする」
「ないます」
「ないまする」
「ないまする」
「な たオリジナルアニメ。2021 年 10 月よりテレビ東京系 6 局ネット・BS テレビ東京にて放映・配信が開始されて 以来大きな反響を集めている。

[アニメ公式サイト] https://anime.takt-op.jp/

<u><木ビーEC サイト『F:NEX』概要></u>
"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開 するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラク ターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品 を提供する。

[公式サイト] https://fnex.jp/

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX_OFFICIAL

F:NEX

◆注意事項

- ※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。
- ※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。
- ※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。
- ※予約時期や商品発送時期は、変更となる可能性がございますのでご了承ください。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6842-1878/E-mail: furyu-press@furyu.jp